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Použijte ochranná opatření! 

Společnosti Dinkhauser a Aristos přijímají řadu opatření k zajištění 

bezpečného a zdravého pracovního prostředí.  

Přispívejte k bezpečnosti celého týmu důsledným dodržováním všech 

bezpečnostních pokynů a pracovních instrukcí. Vykonávejte svou práci 

pozorně a pečlivě.   

Udržujte pracoviště v čistotě a pořádku, abyste předešli nehodám.  

 

 

 

 

 

 

Hlášení nebezpečí a nehod 

Závady a poruchy na strojích, systémech nebo v budově nahlaste, jakmile 

je zjistíte.  

Následující nehody musí být neprodleně nahlášeny vedoucímu: 

- Pracovní úrazy 

- Téměř nehoda: jakákoli událost, která téměř vedla k nehodě. 

- Nehody na cestě do práce: Nehody na cestě do práce a na cestě 

domů 

 

Žádný alkohol, drogy ani silné léky  

Na pracovišti platí absolutní zákaz požívání alkoholu a drog.  

Každý, kdo pracuje pod vlivem alkoholu, drog nebo léků, je nebezpečný 

sobě i ostatním. Práce pod vlivem alkoholu je zakázána.   

 

 

 

Kouření pouze v kuřáckých prostorách 

Kouření cigaret a elektronických cigaret je zakázáno ve všech budovách 

společnosti! 

Kouření je povoleno pouze na vyhrazených venkovních místech v celém 

areálu závodu. Popel a nedopalky cigaret bez výjimky odhazujte do nádob 

na popel, které jsou k tomuto účelu určeny. Kouření je povoleno pouze 

během přestávek. 

 

 

 

 

Používání mobilních telefonů na pracovišti 

Platí obecný zákaz používání mobilních telefonů během pracovní doby (s 

výjimkou služebních mobilních telefonů).  

Při řízení dopravních prostředků (vysokozdvižných vozíků, nízkopodlažních 

vozidel) je zakázáno telefonovat.  
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Nosit pracovní oděv 

Pracovní oděv poskytnutý společností musí nosit všichni zaměstnanci ve 

výrobě.  

Dlouhé vlasy musí být svázané a nesmí se nosit žádné šperky (s výjimkou 

náboženských důvodů). Hrozí nebezpečí zranění, např. při vtažení do 

stroje. 

Ve výrobních prostorách je nutné nosit bezpečnostní obuv (S1P).  

 

 

 

Připravte se na nehodu 

Zjistěte si, kde se na vašem oddělení nachází vybavení pro první pomoc, 

abyste byli připraveni na případnou nehodu. V každé oblasti podniku jsou 

vyškolení pracovníci první pomoci, kteří budou v případě nehody přivoláni 

(seznam se jmény je vystaven). 

Jednou ročně budete poučeni o správném chování v případě nehody. Plán 

postupu je vyvěšen na oddělení.  

 

 

 

Příprava na požár 

Zjistěte si, kde na pracovišti najdete požární alarm a hasicí přístroj a kde 

jsou umístěny únikové východy. Jednou ročně budete poučeni o 

správném chování v případě požáru. Plán postupu je vyvěšen na oddělení.  

 

 

 

 

Udržujte únikové cesty volné! 

Únikové cesty vedou do bezpečného prostoru v případě mimořádné 

události, například požáru. Únikové cesty (únikové dveře, schodiště, 

chodby atd.) musí být vždy volné a nesmí být zataraseny. 

 

Minimalizujte riziko požáru 

Pozorné chování může snížit riziko vzniku a šíření požáru:  

• Požární dveře musí být vždy zavřené! Nezaklínejte je žádnými 

předměty.  

• Nevyhazujte horký nebo samozápalný odpad do odpadkových 

košů. 

• Ve skladovacích prostorech je třeba dodržovat předepsané výšky 

skladování, aby byla zachována funkčnost sprinklerového systému.  
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Varování alarmem 

Zvukový a vizuální alarm vás upozorní na (možný) požár/nehodu. Okamžitě 

opusťte budovu únikovou cestou bez ohledu na to, zda vidíte požár, nebo 

ne.   

Neprovádějte žádné mezizastávky a nepoužívejte výtah. Jeďte přímo na 

shromaždiště (parkoviště severně za závodem 3).  

 

 

Oznamujte práci s velkým množstvím prachu 

Pokud se při práci očekává značná prašnost, informujte o tom pracovníka 

požární ochrany.  

Kouřový hlásič může vyvolat falešný poplach.  

 

 

Bezpečnostní značky na strojích 

Na stroje nebo systémy lze připevnit různé bezpečnostní značky. Patří mezi 

ně zákazové značky (červené ohraničení), povinné značky (modré) a 

výstražné značky (žluté). Před prací na stroji se s těmito značkami seznamte. 

Žlutá výstražná značka s vykřičníkem zpravidla označuje nebezpečnou zónu.  

 

Spínač nouzového zastavení strojů 

Před obsluhou stroje se ujistěte, že víte, kde se nachází spínač nouzového 

zastavení. Musí být aktivován, pokud vám nebo jiné osobě hrozí 

bezprostřední nebezpečí. 

 

 

 

 

 

 

Bezpečnostní zařízení na strojích 

Bezpečnostní zařízení (např. mříže, obložení, kontaktní spínače) slouží k 

ochraně osob před náhodným dotykem zdroje nebezpečí. Bezpečnostní 

zařízení se nesmí odstraňovat, vyřazovat z provozu ani svévolně 

upravovat! 

Je zakázáno obcházet bezpečnostní zařízení, např. přelézáním (i pomocí 

žebříků) nebo prolézáním pod běžícím strojem! 

V případě poškozeného bezpečnostního zařízení je třeba okamžitě přerušit 

práci a poškození neprodleně nahlásit vedoucímu pracovníkovi. 
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 Nebezpečí vtažení! 

U strojů s rotujícími nástroji nebo částmi stroje hrozí nebezpečí zachycení. 

Při práci na stroji nenoste rukavice ani volný oděv.  

Nikdy neprovádějte čištění na podávací straně válců. 

Válečky nebo válce lze čistit pouze houbičkami, které jsou k tomuto účelu 

určeny. 

 
 

Riziko rozdrcení! 

U některých strojů hrozí nebezpečí poranění rozdrcením kvůli pohyblivým 

částem stroje, které se pohybují proti sobě. Při práci dbejte zvýšené 

pozornosti. 

 

 

 

Varování před elektrickým napětím 

Stroj nebo systém je pod napětím. 

Elektrické součásti (rozvaděče, spínače atd.) na strojích a systémech se smí 

otírat pouze vlhkým hadříkem, nikdy se nesmí postříkat velkým množstvím 

vody. 

V případě poškození elektrického zařízení je třeba postižený stroj okamžitě 

odstavit z provozu a informovat nadřízeného. Nesmí se provádět žádná 

dočasná opatření (např. omotání poškozených kabelů). Opravy musí 

provádět kvalifikovaní elektrikáři.  

 

 

Údržba strojů 

Čištění a údržbu strojů mohou provádět pouze oprávněné osoby.  

Stroje, u kterých se provádí údržba, musí být vypnuty a zajištěny proti 

opětovnému zapnutí (označení / uzamčení spínače). 

 

 

Nebezpečné látky 

Při práci s nebezpečnými látkami (např. čisticími prostředky, tiskařskými 

barvami, lepidly atd.) je třeba s nimi zacházet v souladu s pokyny výrobce 

a bezpečnostním listem. Musí se používat předepsané ochranné pomůcky. 

Nebezpečné látky lze skladovat a používat pouze v nádobách, které 

odpovídají předpisům.  
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Pády a prevence pádů 

Udržujte podlahu co nejčistší a nejsušší. Vždy reagujte, pokud si všimnete 

nebezpečí (zakopnutí, uklouznutí). Proveďte prvotní opatření sami nebo 

informujte odpovědnou osobu.  

Při práci nad hlavou se musí používat horolezecké pomůcky (žebříky), které 

se nesmí improvizovat. Žebříky musí být postaveny bezpečně. Poškozené 

žebříky se nesmí používat a jejich poškození musí být okamžitě nahlášeno. 

Pro práci ve výškách jsou k dispozici také schválené pracovní koše. 

Práce ve výškovém skladu mohou provádět pouze oprávněné a vyškolené 

osoby. Vždy je nutné používat ochranné pomůcky proti pádu. 

  

 

 

Pozor na provoz v továrně 

V areálu společnosti se pohybují různá dopravní vozidla, jako jsou 

vysokozdvižné vozíky, nízkopodlažní vozidla atd. Platí pro ně předpisy o 

silničním provozu. Je třeba dodržovat vnitropodnikové dopravní značení a 

předpisy.  

Nízkopodlažní vozidla a vysokozdvižné vozíky mohou používat pouze 

osoby s oprávněním (interním řidičským průkazem). Je vyžadováno interní 

školení.  

Jako chodec věnujte zvýšenou pozornost provozu vysokozdvižných vozíků 

a nakládce. Dodržujte bezpečnou vzdálenost od vozidel a pohybujte se se 

zvýšenou opatrností, zejména v mrtvých úhlech.  

Jízda na všech dopravních prostředcích je přísně zakázána. 

 

 

Práce šetrná k zádům: 

Nesprávné zvedání a přenášení břemen zatěžuje tělo. Abyste se vyhnuli 

potížím, jako jsou bolesti zad, věnujte pozornost následujícím technikám:  

• Pokud je to možné, měly by se k přepravě těžších předmětů 

používat přepravní pomůcky (kolečka na pytle, přepravní vozíky). 

• Při zvedání těžkých břemen je třeba přivolat druhou osobu. 

• Nesmí se zvedat trhavě. 

• Při zvedání pokrčte kolena, záda držte rovně. 

• Nezvedejte a neotáčejte současně    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


